



Coronavirus (COVID-19) financijska potpora radnicima

Pružanje financijske potpore viktorijskim radnicima koji su u samoizolaciji ili karanteni

The Department of Health and Human Services (DHHS) pruža jednokratnu isplatu od \$1,500 australskih dolara, osmišljenu da pruži financijsku potporu viktorijanskim radnicima koji su od DHHS-a dobili upute da se od 20. juna samoizoliraju ili ostanu u kućnoj karanteni, zato što im je dijagnosticiran coronavirus (COVID-19) ili zato što su bili u bliskom kontaktu sa potvrđenim slučajem.

COVID-19 financijska potpora radnicima je priznanje da zahtjev za samoizolacijom ili kućnom karantenom nekim osobama ili obiteljima koje su tokom ovog perioda ostale bez primanja, može uzrokovati financijske poteškoće.

Pružanje financijske potpore može pomoći u ublažavanju ovih poteškoća, te na taj način ljudima olakšati da se pridržavaju uputa da ostanu kod kuće.

Ko ima pravo na COVID-19 financijsku potporu radnicima?

Da bi ispunjavale uvjete za primanje ove isplate, osobe moraju imati koronavirus ili biti bliski kontakt potvrđenog slučaja i moraju dobiti upute od DHHS-a da se samoizoliraju ili ostanu u kućnoj karanteni i:

- imati punih 17 godina ili više
- biti trenutno nastanjene u Viktoriji (uključujući i osobe na privremenim zaštitnim vizama i privremenim radnim vizama 457 i 482)
- biti osobe u stalnom radnom odnosu koje bi najvjerojatnije radile tijekom perioda samoizolacije ili kućne karantene, ali zbog zahtjeva da se samoizoliraju ili ostanu u kućnoj karanteni više ne mogu ići na posao
- biti radnici koji zbog samoizolacije ili kućne karantene ne mogu raditi, te zbog toga više ne primaju dohodak, zaradu ili održavanu plaću
- biti radnici koji su potrošili bolovanje, uključujući i posebni dopust zbog pandemije
- ne primati ili nemati pravo na JobKeeper isplatu ili neki drugi oblik financijske potpore za prihode koje pruža Australaska vlada

Pod radnike se ubrajaju osobe koje su stalno, honorarno i povremeno zaposlene, osobe zaposlene na određeno radno vrijeme i samozaposlene osobe.

Kako ja ili neko od mojih zaposlenika možemo podnijeti zahtjev za primanje COVID-19 financijske potpore radnicima?

Tim DHHS-a za praćenje kontakata pozitivnih slučajeva će direktno kontaktirati sve potvrđene coronavirus (COVID-19) slučajeve i njihove bliske kontakte. Procjena potrebe za primanje ove isplate provodit će se preko telefona.

To je jedini način da se dođe do ove isplate.

Da biste ove informacije dobili u pristupačnom formatu, pošaljite email na: [Emergency Management Communications](mailto:Emergency.Management.Communications@dhhs.vic.gov.au) <em.comms@dhhs.vic.gov.au>.

Authorised and published by the Victorian Government, 1 Treasury Place, Melbourne.

© State of Victoria, Australia, Department of Health and Human Services May 2020.

Dostupno na: <https://www.dhhs.vic.gov.au/translated-resources-coronavirus-disease-covid-19>